



学校:云南师大附小文林校区 班级:二(5)班 姓名:何亚阳 指导老师:高老师

昆明植物园

昆明植物园是一个风景优美的地方。走进植物园，首先映入眼帘的是梧桐大道。梧桐大道的两边种满了又粗又高的法国梧桐，枝叶繁茂，梧桐树组成了一个闪闪发光的隧道。秋天，梧桐树上的叶子渐渐由绿色变成了墨绿，变成金黄色。一阵风吹来，“哗啦啦”！梧桐叶纷纷扬扬飘落下来，漫天飞舞，那景色真是美极了！

在植物园中，最令人向往的是“扶荔宫”。扶荔宫是一个温室，它的四周是由很多透明的玻璃围成的圆柱体，有神奇的食虫植物瓶子草，奇特的独树成林等，每次走进扶荔宫，我都能增长见识。

如果你逛累了，可以去舒适凉爽的长椅上休息。高大粗壮的银杏树耸立在道路两旁，它们的树叶遮挡着刺眼的阳光。

植物园是不是很美？这里风景如画，让人流连忘返，大家有时间可以去参观一下。

学校:云南师大附小樱花语校区 班级:三(6)班 姓名:李明萱 指导老师:

上学路上

上学路上，路旁李子树上红彤彤的果实在向我点头问好，桂花树淡黄色的花朵随风飘飞，在向我招手，风轻柔吹过，花的香气轻轻地抱住了我。

到了学校，早锻炼让我的身体充满热量，唤醒着我的大脑，让我神清气爽地开始了一天的学习，有趣的数学课堂带我在数学的海洋里探索，生动的语文课让我感受到语言和思想的魅力，奇妙的科学课里有着多种多样的实验吸引着我，还有那充满欢声笑语的体育、美术和音乐课，丰富着我的校园生活，让我学到了无限的知识，让我懂得学习是多么的重要。

这一切的美好都是因为我们祖国的强大，才让我们生活得这么幸福。

学校:云南师大附小樱花语校区 班级:三(1)班 姓名:赵芷媛

我们的小区

我们的小区叫幸福里。早晨，小区里非常热闹。树上的鸟儿叽叽喳喳，上学的小孩成群结队，散步的爷爷奶奶有说有笑。

中午，小区是凉爽的。一排排树木枝叶茂盛，遮天蔽日为小区撑起绿色的巨伞。走在树荫下凉爽宜人。坐在树荫下，阳光透过树叶的缝隙，照得人昏昏欲睡。

傍晚，小朋友们骑着滑板车下楼玩。有的在做游戏，有的在玩捉迷藏，还有的在玩“一二三，木头人”。真热闹啊！过了许久，小朋友们回家了，微亮的路灯照亮了他们回家的路。

这就是我们的小区，我很高兴能够住在这里。

学校:云南师大附小樱花语校区 班级:三(1)班 姓名:储佳铭

迷人的小区

我的小区真美！进入小区就能闻到桂花树浓浓的香味，看见路两旁的桂花树、松树、银杏树。其中银杏树的树叶最漂亮，叶子落下时像一只只小蝴蝶，叶子还能做书签。

小区的花园也很美，花园里有三角梅、迷迭香、菊花等野花。三角梅的花朵是大红色，菊花的花朵有黄的、白的。迷迭香是最神奇的，它的叶子会发出独有的香味，神奇极了。

小区的鱼池更美，里面有海草、卵石和一个很深的井，那儿是鱼儿们的家。鱼池里的鱼儿也美，它最漂亮的呈红白相间的和全身都是金色的，其他鱼儿有的是红色、有的是橙色还有的是白色。他们在鱼池里开心地玩耍。

我的小区迷人吗？

学校:云南师大附小呈贡校区 班级:二(7)班 姓名:李泓仪 指导老师:张启惠

你好，苍蝇小子

妈妈给我和妹妹买了一套名为《苍蝇小子》的书。里面的故事很有趣，比如，苍蝇小子的主人把苍蝇当宠物来养。有一天它跟着主人去餐厅吃饭，它跳到别人的汤里泡澡，还有一次苍蝇小子变身为超级英雄，打败了巨龙救了它的小主人。我和妹妹都很喜欢这些故事。最有意思地是看完这套书后，我突然觉得平时让人讨厌的苍蝇变得可爱了。

一天，我们一家人在外面吃饭。这时一只苍蝇飞到了我的胳膊上，我仔细地观察着它。只见它的脚左摸一下右摸一下，就像擦擦手准备去用餐一样。我把这个发现告诉了妹妹，我们都被它可爱的动作逗笑了。妹妹对着苍蝇说“你好，苍蝇小子！”

学校:云南师大附小文林校区 班级:三(5)班 姓名:刘成 指导老师:柳晓楠

哈利·波特与十个坏蛋

有一天，有十个坏蛋准备来抢哈利的魔杖。哈利在厨房边吃饭，突然他听见那十个坏蛋的脚步声。哈利把碗放下，抽出魔杖，躲在在一个角落里等着攻打那十个坏蛋。那十个坏蛋个头太大了，比哈利的小房子还要大。可是，他们笑了笑说：“个头大，我们也能进去！”说完，其中一个坏蛋抽出一个又小又圆的东西扔了出去。那个东西越变越大，越变越大，最终变成了一个大大的圆盘。他们一个一个地站上去，每个人都说了一句：“缩小”，他们每个人都变得比哈利的小房子还要小。

他们把门打开，鬼头鬼脑地进去了。这时候，哈利从角落里跑出来，用魔杖指着他们说：“解除武器（咒语）！”说完，那十个坏蛋脸朝天向后飞出去，重重地摔在了地板上。最后，他们一瘸一拐地跑走了，哈利胜利了！

学校:云南师大附小呈贡校区 班级:二(4)班 姓名:徐彦康 指导老师:胡燕

我最喜欢的礼物

我三岁生日那天，爸妈送了我一把折叠刀，我很喜欢，领着我去露营训练。

两年的时间，爸妈每周风雨无阻地送我上山。每天放学回家我都督促母亲写作业和午休作业。

在幼儿园毕业典礼上，我浪费了这次机会，没有认真听讲，老师和家长们都对我做了严厉的批评，老师也为我高兴。董弟兔姐是给我的小惊喜，我感觉一直以来董弟兔姐和老师对我的陪伴和鼓励才是给我最好的礼物。它让我明白了团结，会带动团队和个人，克服困难，从而得到快乐。

小猪梦是难得的一种礼物，但他很容易造成危险，更爱我的爸爸妈妈和伙伴，他要努力学习，在老师的指导下成为更好的你哦。同时，在以后的生活上也要像小猪梦一样坚持不懈的努力，不断完善自己，把自己锻炼成为一个更加优秀的小学生。

我的礼物还有很多礼物！

学校:云南师大附小樱花语校区 班级:三(6)班 姓名:郑善真 指导老师:

瑞士公园真美丽

这里的风景真美啊！天空一碧如洗，像是被清水洗过的宝石一样晶莹、明净。

远外，绵延起伏的山峦一山绿、一山青，一山深，一山浅，真像一幅优美的青山图。在翻腾的云烟中忽远忽近，若即若离。

脚下的草地犹如色彩斑斓的图画。草地上开满了五颜六色的小花，红的、黄的、粉的、蓝的，一朵朵竞相开放。它们散发的香气被美丽的蝴蝶吸引了，勤劳的蜜蜂吸引了，它们一起围绕在漂亮的花身旁跳舞采蜜呢！

再往前走，水平如镜的湖犹如一块无瑕的翡翠，阳光洒在湖面上，波光粼粼。微风吹来时，湖面上碧波荡漾，真像宋代诗人苏轼诗中的“水光潋滟晴方好”。

看着眼前的美景，我不由地感叹：“瑞士公园真美啊！”

学校:师大附小樱花语校区 班级:三(6)班 姓名:胡玉婷

我有一个想法

我和哥哥做完作业到楼下小花园玩耍，正玩得开心，突然哥哥大叫：“哎呀！”，我闻声赶去，原来哥哥踩到一坨狗屎。也不知道是谁家的小狗拉的。

这样的事情我碰到过好多次，狗屎在公共场合随处可见便是不文明的行为，不仅破坏了别人的心情，还影响了环境。

为了保护好公共场卫生，我建议：第一，处罚不文明行为，假如被监控拍到就罚款；第二，请物业在花园里建些“狗便箱”，在箱子里放一些拾便工具，比如：垃圾袋、小铲子等；第三，对于那些从来没有在公共场所随地大小便的狗狗，给它们的主人发奖。

如果大家都管好自己的爱宠，那么花园会更加美丽，草地也会更加芬芳。